

**EDITAL**  
**RETIFICAÇÃO DO EXTRATO DE EDITAL Nº 113, 29 DE MARÇO DE 2016**  
**CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE VAGA NO CARGO DE PROFESSOR DE MAGISTÉRIO SUPERIOR**

A FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA/FUB torna pública a retificação do Extrato do Edital nº 113, de 29 de março de 2016, publicado no DOU nr. 60, seção 3, página 31, do dia 30/03/2016, conforme indicado abaixo:  
Onde se lê:

DATA
23/05/2016
24/05/2016

Leia-se:

DATA
02/05/2016
03/05/2016

Permanecem inalteradas as demais condições estabelecidas no referido edital

MARIA ÂNGELA GUIMARÃES FEITOSA  
Decana

**CENTRO DE SELEÇÃO E PROMOÇÃO DE EVENTOS**

**EDITAL Nº 16, DE 16 DE MARÇO DE 2016**  
**CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS DE PROCURADOR FEDERAL DE 2ª CATEGORIA**

O CENTRO DE SELEÇÃO E DE PROMOÇÃO DE EVENTOS DA UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA (CESPE/UnB), em cumprimento à sentença transitada em julgado nos autos da Ação Ordinária nº 2006.72.00.002704-0/SC, torna pública a retificação do resultado final nas provas discursivas do candidato Fábio Koerich Rios, inscrição nº 00026466, divulgado por meio do subitem 1.9 do Edital nº 8/2006 - CESPE/UnB, de 22 de março de 2006, bem como a exclusão da condição de sub judice do referido candidato, divulgada por meio do subitem 1.2 do Edital nº 14/2008 - CESPE/UnB, de 29 de agosto de 2008, conforme a seguir especificado.

Torna público, ainda, em razão da alteração acima, que os candidatos com a classificação entre a posição 470ª e a 506ª passam a ter a sua classificação alterada, mediante a inclusão de uma unidade.

**1 DA RETIFICAÇÃO DO RESULTADO FINAL NAS PROVAS DISCURSIVAS**

[...]

**1.9 FLORIANÓPOLIS/SC**

[...]00026466, Fábio Koerich Rios, 5.03, 7.25. [...]

[...]

**2 DA EXCLUSÃO DA CONDIÇÃO DE SUB JUDICE**

[...]

1 Resultado final no concurso, na seguinte ordem: número de inscrição, nome do candidato em ordem alfabética, nota e classificação final no concurso.

[...]00026466, Fábio Koerich Rios, 74.53, 471. [...]

[...]

ROSILENE REGO COELHO  
p/Centro

**FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO ABC**

**EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 3/2016 - UASG 154503**

Número do Contrato: 29/2012.

Nº Processo: 23006000210201295.

TOMADA DE PREÇOS Nº 1/2012. Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO -ABC - UFABC. CNPJ Contratado: 74334533000146. Contratado : GRUPPO DESENVOLVIMENTO HUMANO E -INSTITUCIONAL S/S LTDA. Objeto: A prorrogação da vigência do Contrato nº 29/2012 por mais 156 dias contados a partir de 02/04/2016 até 05/09/2016, em razão da não conclusão do objeto devido à greve dos servidores ocorrida no ano de 2015, com alteração do Caput da Cláusula Décima Primeira do referido Contrato. Fundamento Legal: Art. 57, Inciso III do ÷ 1o, da Lei 8.666/1993. Vigência: 02/04/2016 a 05/09/2016. Data de Assinatura: 30/03/2016.

(SICON - 31/03/2016) 154503-26352-2016NE800033

**RETIFICAÇÃO**

No Extrato de Termo Aditivo Nº 5/2016 publicado no D.O. de 29/03/2016, Seção 3, Pág. 20. Onde se lê: Valor R\$ 8.300,58 Leia-se : Valor R\$ 6.323,39

(SICON - 31/03/2016) 154503-26352-2016NE800033

**FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE**

**EXTRATO DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 6/2016**

Ata de Registro de Preços Nº 006/2016, A Universidade Federal do Acre - UFAC.

DO OBJETO Apresentar ATA DE REGISTRO DE PREÇOS, referente ao Pregão eletrônico nº 06/2016, RESOLVE registrar o preço ofertado pelo Fornecedor Beneficiário, EMPREENDIMIENTOS ALVORADA LTDA-ME, constante através do processo administrativo nº 23107.020335/2015-46.

DA VIGÊNCIA A presente ATA DE REGISTRO DE PREÇOS, terá vigência pelo prazo de 12 (doze) meses, a partir da data de assinatura.

DA AUTORIZAÇÃO Processo: 23107.020335/2015-46.

Valor Global: R\$ 217.528,00 (Duzentos e dezessete mil e quinhentos e vinte e oito reais) Rio Branco - Acre, 31 de março de 2016. Enockda Silva Pessoa. Reitor da UFAC, em exercício Ocicleia da Silva Lima Representante da Empresa Empreendimentos Alvorada Ltda-Me.

**PRÓ-REITORIA DE ADMINISTRAÇÃO**

**AVISO DE REABERTURA DE PRAZO**  
**PREGÃO Nº 10/2016**

Comunicamos a reabertura de prazo da licitação supracitada, processo Nº 23107020544201590, publicada no D.O.U de 10/03/2016. Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de 03 fogões industriais para atender as necessidades do Restaurante Universitário da Universidade Federal do Acre. Novo Edital: 01/04/2016 das 08h00 às 12h00 e d14h00 às 17h59. Endereço: Br 364 - Km 04 - Distrito Industrial (campus Universitario) RIO BRANCO - AC Entrega das Propostas: a partir de 01/04/2016 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 13/04/2016, às 11h00 no site www.comprasnet.gov.br.

JANIO DA CUNHA BASTOS  
Pregoeiro

(SIDECA - 31/03/2016) 154044-15261-2016NE800054

**FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ**

**EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2016 - UASG 154215**

Número do Contrato: 3/2015.

Nº Processo: 23125001681201426.

PREGÃO SRP Nº 28/2014. Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO -AMAPA. CNPJ Contratado: 16909810000103. Contratado : JOSE M. BARROSO DE ALMEIDA JUNIOR-EIRELI - EPP. Objeto: Prorrogar a vigência do contrato por mais doze meses. Fundamento Legal: Lei nº 8666/93 e demais normas aplicáveis. Vigência: 18/03/2016 a 18/03/2017. Data de Assinatura: 29/02/2016.

(SICON - 31/03/2016) 154215-15278-2016NE800005

**EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 7/2016 - UASG 154215**

Número do Contrato: 6/2014.

Nº Processo: 23125002403201313.

TOMADA DE PREÇOS Nº 3/2013. Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO -AMAPA. CNPJ Contratado: 05475105000110. Contratado : AGAPE CONSTRUCOES LTDA - EPP -Objeto: Prorrogar a vigência do contrato por mais cento e oitenta dias. Fundamento Legal: Lei nº 8666/93 e demais normas aplicáveis. Vigência: 11/03/2016 a 07/09/2016. Data de Assinatura: 11/03/2016.

(SICON - 31/03/2016) 154215-15278-2016NE800005

**EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2016 - UASG 154215**

Número do Contrato: 24/2015.

Nº Processo: 23125004393201342.

TOMADA DE PREÇOS Nº 2/2015. Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO -AMAPA. CNPJ Contratado: 07045038000120. Contratado : JUNIOR ELETRICIDADE LTDA - EPP -Objeto: Prorrogar a vigência do contrato por mais noventa dias a contar de 19/01/2016. Fundamento Legal: Lei nº 8666/93 e demais normas aplicáveis. Vigência: 19/01/2016 a 19/03/2016. Data de Assinatura: 18/01/2016.

(SICON - 31/03/2016) 154215-15278-2016NE800005

**FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DA GRANDE DOURADOS HOSPITAL UNIVERSITÁRIO**

**AVISOS DE LICITAÇÃO**  
**PREGÃO Nº 37/2016 - UASG 150248**

Nº Processo: 23005000205201616. Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de Dietas Enterais para o HU UFGD Total de Itens Licitados: 00043. Edital: 01/04/2016 de 08h00 às 12h00 e de 13h às 17h00. Endereço: Rua Ivo Alves da Rocha, 558 Altos do Indaí - DOURADOS - MS ou www.comprasgovernamentais.gov.br/edital/150248-05-37-2016. Entrega das Propostas: a partir de 01/04/2016 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 13/04/2016 às 10h00 no site www.comprasnet.gov.br. Informações Gerais: Senhores fornecedores, queram por gentileza fazer cotação de acordo com as exigências e especificações do Edital e seus anexos.

LEANDRO RIBEIRO DA SILVA  
Pregoeiro Hu Ufgd

(SIDECA - 31/03/2016) 150248-26350-2016NE800001